

ПРОИЗВЕДЕНИЯ ДРАМАТУРГОВ СТОЛИЦЫ

В МИНУВШЕМ году были опубликованы новые пьесы московских драматургов «Голубая рапсодия» Н. Погодина, «Мой брат» И. Куприянова, «Игра без правил» Л. Шейнина, «Идут поезда» Ю. Шевкуненко.

В театрах столицы репетируются новые пьесы «Современные ребята» М. Щатрова, «Последний трамвай» Л. Устинова, «По московскому времени» Л. Зорина, «Волнолом» Ю. Эдлеса. Обсуждению этих и других новых пьес московских драматургов будет посвящена дискуссия, которая состоится завтра в Центральном доме литераторов. В дискуссии примут участие драматурги, критики, актеры и режиссеры московских театров.